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Über uns
Nachgewiesene Kostenreduktion durch unsere Dienstleistungen.
Web-Based-Training (Schulungen über das Internet), CDROM/DVD-Produktionen (von 
der Oberfläche bis zum Content), 3D-Computeranimationen (von der Architektur über 
Filmeffekte bis zur Simulation von Welten mit Temperatur/Licht/Witterung/Material-
eigenschaften/Konstruktion/ usw.) und natürlich auch Websites (Spiele, anspruchvolle 
Anwendungen, Datenbanken usw.) sind unsere Stärke.

Mit Schreiber&Friends Berlin steht Ihnen ein Expertenteam (das sind unsere „Friends) 
der besten 3D-Designern, Programmierern, Filmemachern und sogar Wissenschaftlern 
aus aller Welt zur Auswahl. Detaillierte Infos (Lebenslauf usw.) der Führung finden Sie im 
Downloadbereich..

So lassen sich alle Arten der Möglichkeiten der digitalen Technik anbieten und optimal 
anwenden.

Ein Competence-Team nimmt Ihre Anfragen und Wünsche entgegen und entwickelt mit 
Ihnen eine effiziente Lösung rund um Ihre Produkte, Produktionen usw..

Wer sind unsere Auftraggeber?
Marketing/Vertrieb aus allen Bereichen der Industrie
(Produkt-) Entwicklung
Werbeagenturen
Bauträger & Architekten
Konstruktionsbüros/Ingenieure
Wissenschaftler
Banken/Unternehmensberater
...Menschen die Ihr Unternehmen schneller und effizienter machen wollen.

Was steht noch im Vordergrund?
Kostenersparnisse Ihrer Unternehmung durch unsere Dienstleistungen
Entwicklung neuester Technologien die es ermöglichen effizienter und schneller
umzusetzten und neue Standards im Komfort des Anwenders zu bringen.
Weltweite Kommunikation mit den besten Fachkräften, damit unser Wissen nicht nur auf
ein Land oder Kontinent beschränkt ist.

Warum sind wir effizienter?
Unsere Mitarbeiterstruktur besteht nur aus einem kleinen Team, der die freien Kräfte und
Firmen am Markt lokalisiert und einsetzt. Dadurch müssen Sie als Kunde keine Kosten für
einen großem Mitarbeiterstamm zahlen. Effektiv bezahlt der Kunde also nur das, was er
auch bestellt.
Ein ständiges Entwicklerteam erstellt Technologien die es erlauben, schneller und
effizienter ans Ziel zu kommen als mit „Standard-Software". Dadurch können wir bis zu
 400% schneller eine Lösung finden, als mit einer Standard-Lösung; denn Zeit spart Geld.
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Warum sollten Sie uns kontaktieren?
! Unser Profil!
! 15 Jahre Erfahrungen.
! Großes Pool an eigenen Software und Produktionslösungen.
! Viele internationale Auszeichnungen aus verschiedenen Gebieten.
! Kühle Kalkulationen mit Verstand für Investitionen (Preis- Leistungsverhältnis).
! Kleine wie auch große Unternehmen schätzen die Kompetenzen und absolute 

Terminpünktlichkeit.

Auswahl an Preisen:
! 1997 nationaler Animago Award
! 1998 Best of Architecture Presentation
! 1999 Best of Architecture Presentation
! 2000 Best of Architecture Presentation
! 2001 Best of Architecture Presentation
! 2001 Best of 3D Design
! Und viele weitere...

Lassen Sie sich von uns beraten. 
Eine kostenlose Demo CDROM steht ebenfalls zur Verfügung.
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